KLAUZULA INFORMACYJNA 

Zgodnie z art. 13 ust.1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej „RODO” informuję, że:
Administrator danych 

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wielospecjalistyczny Szpital Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli, ul. Chałubińskiego 7, 67-100 Nowa Sól, w imieniu, którego działa i reprezentuje go na zewnątrz Dyrektor Szpitala Pani Bożena Osińska.

Inspektor Ochrony Danych 
Inspektorem Ochrony Danych w Wielospecjalistycznym Szpitalu SPZOZ w Nowej Soli jest Dawid Moczulski, adres do korespondencji: ul. Chałubińskiego 7, 67-100 Nowa Sól, tel. 68 388 23 53

Cele i podstawa prawna przetwarzania danych 
Przetwarzanie Pani/ Pana danych osobowych odbędzie się w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na świadczenia zdrowotne w zakresie udzielania świadczeń lekarskich/ pielęgniarskich w oddziałach Wielospecjalistycznego Szpitala SPZOZ w Nowej Soli

Podstawą prawną przetwarzania Pani/ Pana danych osobowych jest: 

art. 6 ust 1 lit. b) Rozporządzenia Ogólnego o Danych Osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r., dalej: „RODO” 

(przetwarzanie danych jest niezbędne do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą przed zawarciem umowy).
Okres przechowywania danych 
Pani /Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres trwania postępowania konkursowego a następnie przez okres wskazany przez przepisy instrukcji kancelaryjnej.
Odbiorcy danych 
Odbiorcą Pani/Pana danych w postępowaniu konkursowym będzie Wielospecjalistyczny Szpital Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli.

Informacja o obowiązku podania danych i skutkach ich niepodania 
Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, a skutkiem ich niepodania będzie brak możliwości wzięcia udziału w postępowaniu konkursowym i brak możliwości rozpatrzenia Pani/ Pana oferty. 

Prawa osoby, której dane dotyczą 
Przysługuje Pani/Panu prawo do: 

a) dostępu do treści swoich danych, 
b) żądania ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania; 
c) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani /Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani /Pana dotyczących narusza przepisy RODO. 

